
 

 

学校教育目標「ともに学び ともに高め合い ともにかがやく」のもと、１０の重点取組分野を決めて、それに合わせて児童・保護者・職員に対してアンケートを行いました。本年度は昨年度以上に、出前授業、校外学習、全校での行事を

実施できたことが、児童・保護者・職員ともに十分に満足感や達成感が味わえた部分となりました。健やかな体、体力向上への取組については、10 月から校庭の防球ネット工事が行われたにもかかわらず、運動委員会主催の短縄や長縄チャレ

ンジに全校で取り組んだことがきっかけで、多くの児童が運動に親しむ機会が増えました。また、「スタンダード」を職員が十分に共通理解して児童指導を行ったり、児童のよさや課題についても情報共有したりすることで、来年度もどの子に

とっても安心・安全な学校づくりを進めていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 5年度 児童・保護者・職員への学校生活アンケートの結果  

令和５年度  学校生活アンケート（職員）
Ａ…  Ｂ… C… Ｄ… E…

A B C D E

1 19.2 57.7 15.4 3.8 3.9

2 23.1 57.7 15.4 0.0 3.8

3 15.4 73.1 7.7 0.0 3.8

4 26.9 69.3 3.8 0.0 0.0

5 15.4 65.4 19.2 0.0 0.0

6 23.1 53.8 19.2 0.0 3.9

7 19.2 50.0 11.5 11.5 7.7

8 26.9 69.3 3.8 0.0 0.0

9 19.2 73.2 3.8 3.8 0.0

10 19.2 50.0 23.1 0.0 7.7

11 23.1 69.3 3.8 3.8 0.0

12 15.4 65.4 15.4 0.0 3.8

授業参観や行事、個人面談、ホームページ等で子どもの様子が分かるような発信を
行うよう努めた。

「スタンダード」を教職員が共通理解して指導をおこなうとともに、子どものよさ
や課題についても情報共有しながら、適切な指導に努めた。

保護者や地域と連携しながら登下校についての安全指導をしたり、不審者対応（門
の施錠・来校者の確認等）、非常災害時を想定した引取り訓練や避難訓練などを実
施したりして、子どもの安全管理に努めた。

講師を招いた出前授業や、周辺地域・ボランティアを活用した学習活動に努めた。

日頃から子どもとのコミュニケーションを大切にして児童理解に努め、子どもに寄
り添った指導を行うとともに、学校生活アンケートから課題の早期発見に努めるな
ど、いじめのない学校づくりに取り組んだ。

市研や区研、校内研修、メンター研修、学年研等で、教職員としての知識や技能を
身につけ、経験年数や立場に応じて教えたり、自ら教えを乞うたりした。

子どもが主体的に問題解決していく力を育成するために、課題設定の工夫をし、対
話的で深い学びができるよう、伝え合いや学び合い活動を工夫した。

子どもが学習したことや学校生活で学んだことを、進んで生活に生かすことができ
るよう指導を行った。

学級・学年での活動を通して、子どもたちが思いやりの心をもって友達に接するこ
とができるよう指導した。

よりよい人間関係を築くことができるよう、あいさつや人とのコミュニケーション
の取り方について指導支援した。

子どもの体力向上や健康な生活を目指して、学校保健委員会の活動テーマ「けがを
ふせいで　安全な学校生活をおくろう～ろうかは、落ちついて歩こう～」を意識し
た指導をおこなった。

合理的配慮を含め、個々に応じた対応がおこなえるよう、特別支援教育の視点を取
り入れた環境整備や学習支援・生活支援に努めた。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない
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令和5年度  学校生活アンケート（保護者）
Ａ… B… C… D… E…

A B C D E

1 23.9 46.6 23.1 3.4 3.0

2 31.5 55.9 11.3 1.3 0.0

3 47.9 48.7 2.1 0.0 1.3

4 34.9 50.4 11.8 1.3 1.6

5 19.3 41.6 25.6 2.5 11.0

6 45.4 37.8 8.0 2.5 6.3

7 45.8 45.4 5.0 2.5 1.3

8 43.3 43.3 6.3 2.9 4.2

9 47.1 45.4 3.4 0.8 3.3

10 50.0 34.9 7.1 1.3 6.7

11 37.0 40.8 9.2 3.4 9.6

わからない
質問項目

教職員は、それぞれの子どもの個性に合わせて、生活や学習の支援をおこなってい
ると思われますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

お子さんは、学習活動の中で、すすんで自分の考えを表現していると思われます
か。

お子さんは、学習したことや学校生活で学んだことを、進んで生活に生かそうとし
ていると思われますか。

お子さんは、学級や学年などの集団生活の中で、人との関わりを大切にし、思いや
りの心をもって接することができるようになってきていると思われますか。

お子さんは、すすんであいさつをしたり人とのコミュニケーションをとったりし
て、よりよい人間関係を築いていると思われますか。

お子さんは、学校保健委員会、テーマ「けがをふせいで　安全な学校生活をおくろ
う～ろうかは、落ちついて歩こう～」の取組を受けて、自分の健康を意識して過ご
していると思われますか。

学校は、授業参観や行事、個人面談、ホームページ等で子どもの様子が分かるよう
な発信を行っていると思われますか。

教職員は、子どもに寄り添い、よさや課題を保護者と共通理解しながら児童指導を
おこなっていると思われますか。

学校は、不審者対応（門の施錠・来校者の確認等）や非常災害時対応（避難訓練
等）を通して、子どもたちの安全を考えた体制づくりをしていると思われますか。

学校は、講師を招いた出前授業や、周辺地域・ボランティアを活用した学習活動に
努めていると思われますか。

教職員は、子どもや保護者とのコミュニケーションを大切にし、課題の早期発見に
努めるなど、いじめのない学校づくりに取り組んでいると思われますか。
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